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ΌΛΟΙ ΚΑΙ ΌΛΕΣ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 14/1/2019 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 15:00 ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ 

Η ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ! 

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά χαιρετίζει τους χιλιάδες απεργούς σε όλη την Ελλάδα, τους χιλιάδες που 

διαδήλωσαν στην Αθήνα, απαιτώντας την απόσυρση της (ν)τροπολογίας, που οδηγεί συναδέλφους μας σε 

απολύσεις! Η μαζική και δυναμική κινητοποίηση είναι η καλύτερη απάντηση στους σχεδιασμούς της 

κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, που προσπαθεί να βαφτίσει το "κρέας, ψάρι", να καλλιεργήσει το "διαίρει και 

βασίλευε", το αλληλοφάγωμα ανάμεσα στον κλάδο. 

 Καταδικάζουμε την άγρια καταστολή, με κροτίδες κρότου-λάμψης και χημικά, ενάντια σε 

απεργούς εκπαιδευτικούς, που είχε σαν αποτέλεσμα τον τραυματισμό της Θ. Δριμάλα, μέλους του Δ.Σ. 

της ΔΟΕ και στέλεχος του ΠΑΜΕ και του δάσκαλου-βουλευτή του ΚΚΕ, Γ. Δελή. Δεν είναι η πρώτη φορά 

που η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ εξαπολύει επίθεση ενάντια σε απεργούς εκπαιδευτικούς.  

 Αυτή η ενέργεια αποτελεί άλλη μία πράξη αυταρχισμού και βαρβαρότητας από την κυβέρνηση 

ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, προκειμένου να περάσει την αντιλαϊκή πολιτική της. 

 Δεν το βάζουμε κάτω. Κλιμακώνουμε τον αγώνα μας με νέα απεργία τη Δευτέρα 14/1, μέρα 

ψήφισης της (ν)τροπολογίας στη Βουλή και πανελλαδική συγκέντρωση 15:00 στη Βουλή. 

 Δηλώνουμε ότι δεν θα δεχτούμε κανένα απολυμένο. Συνεχίζουμε τον αγώνα μας με σύσκεψη, Γ.Σ., 

κινητοποιήσεις και απεργίες, για να μην περάσει (ή αν ψηφιστεί) να ανατραπεί νόμος. Στην κατεύθυνση 

αυτή, το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ θα στείλει νέο ενημερωτικό. 

 

 Πάρτε πίσω την τροπολογία των απολύσεων! Μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους! 

Μονιμοποίηση όσων εργάζονται τα τελευταία χρόνια στην εκπαίδευση. 

(προκηρύσσουμε 3ωρη στάση εργασίας 8:00-11:00 για το πρωινό ωράριο, καθώς και τις 3 τελευταίες 

ώρες του απογευματινού και του βραδινού ωραρίου-η ΟΛΜΕ προκηρύσσει 3ωρη στάση για τον πρωϊνό 

κύκλο από τις 11.00 π.μ. έως τις 14.00 και για τον απογευματινό και το βραδινό κύκλο τις 3 πρώτες ώρες 

του προγράμματος) 
 

 


